NOTICE OF ORDINANCE ADOPTION

GLADWIN COUNTY BOARD of COMMISSIONERS

Gladwin County Courthouse, 401 W Cedar Ave., Gladwin MI (989) 426-4821

GLADWIN COUNTY, MICHIGAN

To: The residents and property owners of Gladwin County, Michigan, and any other interested parties.

Please take notice that the Gladwin County Board of Commissioners adopted a Gladwin County Animal Control Ordinance at the regular meeting of the Gladwin County Board of Commissioners, located on Cedar Avenue, Gladwin, Michigan 48624, which is effective 08/23/2023.

Copies of the proposed ordinance may be obtained or viewed at the Gladwin County Clerk's Office, 401 W. Cedar Ave., Gladwin MI 48624 or on the County's website at https://gladwincounty-mi.gov/commissioners/annual-resolutions/

Posted 08/08/2023 Published 08/16/2023

Karrie Hulme, Gladwin County Clerk